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YO RECHAZO EL ABORTO

CARLOS J. NOVOA M. S.I. 

Bogotá, noviembre 24, 2011.
Programa Hoy por Hoy, Caracol Radio, cadena básica, 11.oo a. m., Dirige: Gustavo Gómez, comunicador javeriano.
La más pura tradición católica defiende la vida, y en especial la humana, don de Dios sobre el cual nosotros no podemos disponer y que debemos proteger y cultivar.  Por esto la Iglesia Católica rechaza el aborto. De todo corazón yo hago propio este rechazo, como ministro presbítero servidor de la Iglesia que soy. Pero lo más importante de este rechazo es que el aborto viola muy gravemente el derecho fundamental a la vida humana, el cual todos, creyentes, agnósticos o ateos, debemos defender.
He hablado para contribuir a clarificar la responsabilidad personal y pública que tenemos como católicos y como ciudadanos ante el don de la vida. Si mis apreciaciones recientes, dadas en medio del debate público, han causado confusión,  quiero dejar claro que de ninguna manera mis palabras pueden ser interpretadas como una justificación del aborto o como un apoyo a quienes defienden el derecho a interrumpir la vida humana.

Reitero mi dolor como ser humano por este problema gravísimo y mi decisión de defender la posición de la Iglesia y de manera particular  mi preocupación para que se tomen las medidas éticas y las acciones preventivas que lleven a la desaparición del aborto.

Al lado de la posición ética de defender la vida, se impone la implementación de una política preventiva eficaz que contemple de manera especial la superación de la pobreza, y el ejercicio responsable de una seria educación sexual integral, a los tres niveles que la constituyen como tal: médico, psicológico y ético espiritual. Esta educación debe vincular de forma relevante a las mamás, papás y jóvenes.
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